



## Proiectul „Cultura, tradiție și cooperare între două țări europene” a fost finanțat de Uniunea Europeană în cadrul programului „Europa pentru cetățeni”

### Acțiunea 1, Măsura 1.1

#### „Întrunirile cetățenilor în contextul înfrățirii între orașe”

**Participare:** proiectul a permis întrunirea a 352 de cetățeni, dintre care 176 originari din Comuna Cetate (**Romania**) și 176 din localitate Gemeente Zemst (**Belgia**)

**Locul/Datele:** Întalnirea a avut loc în Comuna Cetate, România în perioada 16-18 Mai 2014.

#### Descriere succintă:

**Ziua de 16/05/2014** cu tema "Europa pentru fiecare". Ziua a început prin primirea invitaților, urmată de prezentarea evenimentului, prezentarea activităților proiectului, dezbateri privind "Dimensiunea europeană-introducere în tema zilei", vizitarea Cabanei "Dealul Negru". După prânzul tradițional participanții au vizitat Monument Istoric Biserica Sf. Proroc Ilie. După vizitarea monumentului a avut loc dezbaterile pe teme "Politicile UE în comunitatea locală, direcții de dezvoltare a acestora" și "Programe europene de dezvoltare socială, economică și politică la nivel local". Participanții au urmărit un spectacol de dansuri populare prezentate de Ansamblul Laleaua Pestră. Ziua încheindu-se cu o dezbateră pe tema "UE sunt EU-idei pentru Europa" și servirea cinei.

**Ziua de 17/05/2014** a început prin servirea micului dejun după care s-a semnat actul de înfrățire oficial între cele două localități. După vizitarea lacului Colibita, și servirea prânzului, a avut loc dezbateră pe tema "Nediscriminare, toleranță, solidaritate inter-regională și locală". Dezbateră a fost urmată de un concurs de cunoștințe UE pentru elevi; conferință "Depășirea obstacolelor cetățenilor prin aplicarea justiției UE" și dezbateră pe tema "Dezvoltare economie durabilă prin turism". Ziua a fost încheiat prin servirea cinei și discuții libere.

**Ziua de 18/05/2014** a avut ca și tematică "Noi, UE și viitorul". Ziua a început prin servirea mic dejun-ului continuând apoi cu Festivalul Laleaua Pestră, festival cu tradiție în Comuna Cetate. După masa de prânz a avut loc dezbaterile pe tema "Implicare activă în politica UE- sarcini către cetățeni" și "Raport de evoluție între parteneri". După completarea chestionarelor de către participanți, evenimentul s-a încheiat prin servirea cinei și un concert de muzică ușoară și populară.